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Zadatak 1.
Na kružnici se nalazi 2k (k ∈ N) brojeva iz skupa {−1, 1}. Uzastopno se provodi sljedeća
operacija: izmedu svaka dva susjedna broja napǐsemo njihov produkt; na taj način do-
bijemo novih 2k brojeva, a stare brojeve obrǐsemo. Dokažite da ćemo nakon konačno
mnogo koraka (primjena opisane operacije) na kružnici imati samo jedinice.

Zadatak 2.
U koordinatnom (x, y, z)-sustavu nalazi se kocka takva da je jedan njezin vrh u ishodǐstu
O, a dužine OA, OB, OC su joj bridovi. Neka su nožǐstima okomica iz točaka A, B, C na
(x, y)-ravninu (shvaćenu kao kompleksnu ravninu) pridruženi kompleksni brojevi u, v, w.
Dokažite da je u2 + v2 + w2 = 0.

Zadatak 3.
Nadite sve funkcije f : [0, 1] → R koje su neprekidne na [0, 1], derivabilne na 〈0, 1〉 i za
koje vrijedi

f(0) = 1, f(1) = 2,

f ′(x) + 2f(x) ≥ 2x + 3 za svaki x ∈ 〈0, 1〉 .

Zadatak 4.
Niz realnih brojeva (an)n∈N zadan je rekurzivno:

a1 = 1,

an+1 = 2004a2
n + an za svaki n ∈ N.

Izračunajte
∞∑

n=1

an

an+1

.

Zadatak 5.
Dokažite jednakosti:

(a)

∫ 1

0

dx

xx
=

∞∑
n=1

1

nn
, (b)

∫ 1

0

xxdx =
∞∑

n=1

(−1)n−1

nn
.

Zadatak 6.
Kažemo da je (G, +,≤) Arhimedova grupa ako je (G, +) grupa i ≤ je relacija totalnog
(tj. linearnog) uredaja na skupu G sa svojstvima:

(1) (∀a, b, c, d ∈ G) (a ≤ b & c ≤ d ⇒ a + c ≤ b + d),

(2) (∀a, b ∈ G) (a > 0 ⇒ (∃n ∈ N) (na ≥ b)).

Da li je svaka Arhimedova grupa nužno komutativna?

(Napomena: na označava a + . . . + a︸ ︷︷ ︸
n

.)

Svaki zadatak vrijedi 20 bodova.
Vrijeme pisanja je 5 sati.
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